

Předsednictvo  3. 6. 2006 -  Praha


Informace

z  jednání předsednictva ČKS dne 17. listopadu 2006 v Hradci Králové 

1. Kontrola zápisu a plnění úkolů

- Rozhodnutí ze zápisu 8/06 se doplňuje takto: ekonomka ČKS byla pověřena vedením účetnictví a předsednictvo ČKS stanovilo měsíční odměnu za tuto práci, která bude splatná vždy čtvrtletně. Odměna za období září – prosinec 2006 bude vyplacena společně s odměnou za práci v P-ČKS za rok 2006.

- Reprezentace

Reprezentační smlouvy v původní podobě podepsali: M.Březina, T.Janečko, M.Matloch,  P.Kaška,  P.Bidař. Navrhovanou smlouvu odmítla podepsat N. Simaová. Byl jí proto zaslán  návrh nové smlouvy se sníženými částkami dotací a v souvislosti s tím i sníženými částkami odvodů v případě startu za jinou federaci nebo "odchodu k profesionálům". Dosud tuto upravenou smlouvu nepodepsala.

P-ČKS rozhodlo, že:

  - v případě podpisu reprezentační smlouvy na další sezónu se ruší ujednání smlouvy předchozí. Při podpisu nové smlouvy budou upraveny podmínky týkající se odvodů a sankcí v případě začátku „profi“ kariéry.

- nominace na šampionáty ISU je podmíněna podpisem reprezentační smlouvy (pokud bruslař/ka smlouvu nepodepíše,  na šampionát nebude nominován/a ani na vlastní náklady)

- Testy výkonnosti

P-ČKS rozhodlo vzhledem k připravované změně Organizační směrnice pro pořádání testů výkonnosti (a potažmo změně systému organizace testů) o ukončení přijímání přihlášek klubů na pořádání testů. Uskuteční se pouze již schválené testy v Hradci Králové a Třinci. P-ČKS z tohoto důvodu neschválilo testy v Mladé Boleslavi.

P-ČKS zároveň rozhodlo na návrh TMK o zrušení současného seznamu komisařů ke dni 1.2. 2007 a ukládá TMK připravit nový seznam komisařů a podklady pro jejich školení. Na návrh TMK je tímto vypracováním podkladů pověřena Eva Horklová. Budou vypsány 4 termíny testů ročně dle územního rozdělení. E. Horklová odevzdá materiály předsedkyni TMK do 10.12. a předsedkyně TMK připraví podklady ke schválení na příštím zasedání  P-ČKS.

- Aktiv předsedů 

P-ČKS rozhodlo, že cestovné na aktiv předsedů 21.4. 2007 v Praze budou hradit kluby, zajištěny budou pouze nápoje /káva, voda/.

- Valná hromada

P-ČKS dále schválilo termín konání VH 26.5. 2007 v zasedacím sále na Strahově

2. Mistrovství republiky

Byla podána zatím neoficiální žádost o start Caroliny Kostner na mistrovství republiky  v kategorii seniorek. Žádosti se vyhoví, závodnice může startovat mimo soutěž, nebude losována a pojede vždy jako první závodnice v soutěži. Nebude uvedena v závěrečném pořadí.

Slovenský krasobruslařský svaz se dosud nevyjádřil k podmínkám ČKS na uspořádání Společného mistrovství ČR a SR. P-ČKS požaduje do 22.11. jasné vyjádření se souhlasem  podmínek pro pořádání.

3. Informace z komisí
STK

a/ Vzhledem ke zjištění, že pořadatelé nedodržují směrnici pro pořádání pohárových soutěží (kontrola lékařských prohlídek, splněných testů výkonnosti), může být pořadatel při takovémto zjištění potrestán i se zpětnou platností. 

P-ČKS bylo informováno, že se závodnice  Tereza Knížová (BK České Budějovice), Natálie Kratěnová a Adéla Staňková (KK Pardubice) nezúčastnily pohárové soutěže v Příbrami, na kterou byly původně přihlášeny, ale zúčastnily se v tomtéž termínu soutěže v Hradci Králové. P ČKS rozhodlo o udělení pokuty BK České Budějovice ve výši 500,- Kč a KK Pardubice ve výši 1000,- Kč.

b/  P-ČKS bere na vědomí zánik klubu KK Tachov a vznik nového klubu Krasobruslařský klub KRASO Tachov, o.s. ( KK KRASO Tachov) a schvaluje jeho přijetí do ČKS. 
c/ 
Věkové výjimky SSB schváleny, platí ale pouze pro pohárové soutěže v rámci České republiky (M ČR jako součást Prague Cupu je soutěží z kalendáře ISU, kde výjimky neplatí!!)

d/  P-ČKS schvaluje tyto delegáty na šampionáty: 

Liberec  - R. Hauzer

Prague Cup - J. Krčmářová

Uherské Hradiště – E. Milčinský

KR

a/  P-ČKS schvaluje následující návrhy KR na nominace pro šampionáty v této sezóně:
ME    Richard Kosina (muži, SD); Jana Baudyšová (SD, muži); Miroslav Mišurec (tance)

                 - náhradníci – Olga Žáková (tance); Stanislava Šmídová (muži, SD)

MSJ    Věra Tauchmanová (muži, SD); Stanislava Šmídová (ženy, SD);  

            Liliana Střechová (tance)  


      - náhradníci – Richard Kosina (tance); Jana Baudyšová (sóla, SD)

MS    Olga Žáková (tance)


     - náhradníci – Miroslav Mišurec, Liliana Střechová

Nominace na MČR + MSR v Liberci 14 -16.12.2006

TC, TS 
 Kamberská, Kuncová, Mrázová, Tauchmanová   

Rozhodčí 
 Baudyš, Horklová,  Kosina, Košťálová,  Mišurec, Plesníková, Portová,     

                        Střechová, Šmídová, Žáková

Nominace na žákovské MČR v Uherském Hradišti 2007

TC, TS 
Stohrová, Šmídová, Tauchmanová

Rozhodčí:  
Baudyš, Baudyšová, Henčlová, Krčmářová, Mádlová, Ošmera, 


        
Plesníková, Pupsová, Semerádová, Schejbalová, Smolík, Šafránková

b/   P-ČKS dále schvaluje tyto nominace:

E. Ludvíková SSB - ISU Challenge for Juniors,  MS v Kanadě.

EYOF: R. Kosina, F. Baudyš

c/   P-ČKS ukládá KR vypsat školení pro rozhodčí tanců na ledě

TMK

a/ Nominace na šampionáty ISU
P-ČKS bylo seznámeno s návrhem TMK a rozhodlo ve věci nominačních kritérií následujícím způsobem:

- 
TP: 
ME – 
seniorští mistři republiky

       
MSJ – 
juniorští mistři republiky

- 
Muži:
ME – 
závodníci umístění na prvních dvou místech v kategorii seniorů

MSJ – juniorský mistr republiky

-    Ženy: 
ME – 
nejlépe umístěná závodnice v kategorii seniorek, která úspěšně

 předvede alespoň v jednom programu dva různé trojité skoky a dvojitý axel a zároveň úspěšně předvede v druhém programu alespoň jeden dvojitý axel a jeden trojitý skok a bude jí technickým sborem uznán minimálně jeden další skok jako trojitý (tento uznaný trojitý skok musí být odlišný od trojitého skoku úspěšně předvedeného)

MSJ –  v kategorii seniorek nejlépe umístěná závodnice juniorského věku,

  
která v obou programech úspěšně předvede minimálně jeden trojitý skok a dvojitý axel

- podmínkou účasti na šampionátech ISU je existence reprezentační smlouvy podepsané nominovanými závodníky nejpozději ke dni 31.12. 2006 

· P ČKS rozhodne na svém zasedání plánovaném po skončení mistrovství republiky o případných náhradnících

· definitivní nominace na uvedené šampionáty ISU je plně v kompetenci P ČKS a bude provedena a potvrzena po skončení mistrovství republiky v Liberci

b/ Nominace na EYOF:

· P ČKS nebude nominovat žádnou dívku (žádná závodnice nesplnila na nominační soutěži, kterou byla VC Ostravy, předepsaná kritéria), v kategorii chlapců budou předběžně nominováni P.Bidař a J.Vašíček (rozřazovací soutěží pro ně bude mistrovství republiky – nominován bude lépe umístěný z této dvojice)

4. Různé

a/ P-ČKS ukládá GS zjistit možnost pojistit ČKS pro případ storno letenek z důvodu zranění závodníků a s tím související neúčasti soutěžících, trenérů a rozhodčích na soutěži (totéž se může týkat i neúčasti činovníků na akcích ISU)

b/ V případě, že cestovní náklady hradí ČKS, bude ČKS zajišťovat a hradit letenky pouze z Prahy. Uplatnění cestovních náhrad spojených s cestou na pražské letiště bude prováděno dle směrnic ČKS.

c/  Liberec Trophy

· GS  požádá organizátory, aby zaslali odměnu vypsanou pro vítězný tým na účet ČKS, tato odměna bude využita na podporu mladých talentovaných bruslařů

· pohár pro vítězný tým bude umístěn v kanceláři ČKS v Praze na Strahově 

d/ P-ČKS ruší s okamžitou platností Směrnici č. 8 

· dotace doposud vyplácené dle této směrnice jsou řešeny v reprezentačních smlouvách, dotace pro SSB budou řešeny samostatně

e/ P-ČKS ukládá GS, aby upravil směrnici č.2 (odměny TK, TS) dle minulých rozhodnutí P-      ČKS 

f/  P-ČKS schvaluje účast T. Vernera na exhibicích v Německu 29. a 30.12., finanční odvod dle repre. smlouvy

g/ P-ČKS ukládá sekretariátu prověřit, zda všichni členové ČKS, kteří nahlásili účast na exhibičních vystoupeních, dodali potřebné doklady (smlouvy, potvrzení o vyplacených finančních odměnách atp.) a odvedli 10% z čistého příjmu. Pokud tak nebyly tyto požadavky dosud splněny, GS bude informovat účastníky exhibic a hrozbě ztráty statutu amatéra

h/   P-ČKS ukládá sekretariátu oficiálně pověřit Ostravu pořádáním MSJ 2009; P-ČKS schvaluje

      S.  Žídka jako předsedu OV a zároveň ho jmenuje jednatelem společnosti Czech skating s.r.o.

i/   STK připraví výběrová řízení na pořádání M ČR 2008, případně 2009.

Příští zasedání předsednictva – po skončení mistrovství republiky v Liberci

Podle zápisu ze zasedání předsednictva zpracovala Věra Tauchmanová 
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